2014年5月30日 星期五 编辑:雷群芳 美编:李丹 校对:姜军 版式:李仙珠



《我们的2014号》口述实录

"爱心一碗面,感动一座城"号召网友帮助李刚,掀起全城吃面热潮;帮助西瓜哥常赞卖瓜救妻;与"衣往情深"项 目组合作,开展捐衣活动;为全市2000名协管员免费送水杯、毛巾等降暑用品;在冬至开展最大规模全城送饺 子活动……一次次公益,一次次感动,作为郑州晚报资深记者、郑州晚报爱心公益社的总召集人,廖谦一直在行 动。爱公益,爱4G,爱汇聚人心的"郑"能量。郑州晚报记者 李冬生

益之行,移动4G功不可没

移动4G 真极速

移动4G,在关键时刻总能出

去年年底,爱心公益社在全市 免费发放了5000只黄手环,这次 全市范围黄手环的免费发放在郑 州市也是首次,希望通过这样的活 动一方面让大家了解黄手环,知道 带有黄手环的老人需要帮助,这样 的送温暖活动代表了爱心的传递, 让郑州的冬天充满温暖。

在黄手环的发放活动中,我们 团队想要在微信上分享这个活动的 照片,但是由于手机网速的原因,一 直上传不了照片。

正好那时我用上了4G-MIFI, 就拿着它连接上3G手机,准备试试 看能分享不能,没想到六七张4M 左右的照片瞬间就上传好了。这 也是我第一次惊于移动4G的极速。 后来我用上了4G手机,也对

移动4G测了一次速,结果相当不 错,最高下载速度达到了68Mbps, 一首歌不到一秒钟的时间就能下 载完毕,基本上就是点一下就下载 好了。

为了手机流量能够充分使用, 不浪费,我也和一个朋友一起开通 了4G分享业务,每个月只需要缴 10元的功能费,他就可以和我一 起使用极速的移动4G了。

郑州移动4G 知识普及:

多人共享 流量不浪费

使用 4G 套餐 的用户,可授权1~ 4个亲友分享自己 套餐内的流量,每 人每月收取10元功 能费。以4G资费 中 280 元 11G 套餐 包为例,用户若授 权4人共享,则每月 需缴纳费用为320 元,相当于5个人每 人以64元获得 2.2G 流量, 这比70 元2G的套餐价格 还要低。

移动4G 好服务

移动4G不仅能分享流量,而 且对我们的公益事业更是有不可 磨灭的助力作用。

自从有了上一次上传照片的 经历,移动4G在我的工作、生活 当中扮演了极其重要的角色。在 公益行动中,新闻稿件、精彩照片 以及摄录的小视频,我都经常通 过移动4G网络快速地传输,百兆 左右的视频,不到一分钟就可以 传输到位。

以前要是在外面参加公益活 动,撰写新闻稿件、传送照片时总

是需要到附近的网吧里才能完 成,非常耽误事儿,要是再遇上临 时会议,那就更麻烦了,有时候还 得马上结束活动返回工作地点开 会。有了4G以后,我在外面参加 活动的时候根本不用四处找网, 自己的手机网络就能满足需要, 就连传送视频也是一点问题都没 有,临时会议只需对着手机就可 以了。

移动4G的极速确实是我喜欢 的地方,但是在刚开始使用的时候 也有一点担忧,那就是资费。上网 速度快了,自然用的流量也会比较 多,会不会产生天价资费呢?

后来我才知道,郑州移动设有 "双封顶"和"勤提醒"两个服务举 措,根本不会产生特别高的费用。

而且,郑州移动还推出了新资 费,其中有4G自动加油服务,订购 此服务后,每月超出套餐后系统将 自动叠加10元100MB流量,从过 去的"手动挡"升级为"自动挡"。 我就开通了这个服务,因为流量产 生的天价费用,在我这里是不可能 出现的。

(0

郑州晚报资深记者,郑州晚报爱心公益社总召集人:廖谦

极速4G 尽在移动 动4G版iPhone 5S/5C 日换新,最低只需1 **▶免费** 更换4G USIM卡

你换手机我补贴,移动4G轻松享!

iPhone4S 最高折价2509元

三星Note3 最高折价4289元

1、参加此活动需携带指定机型的旧手机:苹果-iPhone4、iPhone4S、iPhone5; 三星-S3 (I9300、I939D)、NOTE2 (N7102、N7100、N719)、S4 (19500、19502、1959)和NOTE3(N9006、N9009、N9002):

2、更多换购机型请至当地指定营业厅查询。











